

DETERMINA SOVRINTENDENTE

N.16 DEL 2/02/2023

Il dott. Mathieu Jouvin, Sovrintendente della Fondazione "Teatro Regio di Torino", nominato con Decreto del Ministero della Cultura in data 7/04/2022

premesso che

 In data 8/11/2022 la Fondazione Teatro Regio di Torino ha chiesto la disponibilità all'Associazione Amici del Regio per la conferma del contributo annuale per l'assegnazione di borse di studio per la Scuola di canto corale Voci Bianche del Teatro Regio di Torino;

- In data 16/12/2022 l'Associazione Amici del Regio ha confermato la propria disponibilità al rinnovo del commituto per un importo massimo di euro 4.500,00, per il riconoscimento fino a 15 Borse di studio a ragione di euro 300,00 cad.;

tutto ciò premesso,

DETERMINA

di NOMINARE la seguente Commissione per la valutazione della documentazione prodotta dai richiedenti la borsa e l'assegnazione sopraindicata:

- 1) Elsa Teresa Bagnis, Presidente dell'Associazione Amici del Regio, in funzione di Presidente della Commissione;
- 2) Cristiano Sandri, Direttore Artistico della Fondazione Teatro Regio, in funzione di membro della Commissione;
- 3) Claudio Fenoglio, Maestro del Coro Voci Bianche, in funzione di membro della Commissione.

La valutazione de la documentazione presentata avverrà presso la Fondazione Teatro Regio di Torino il giorno 3/0 3/2023 alle ore 15,30.

La presente determina sarà pubblicata nell'apposita sezione di Amministrazione Trasparente della Fondazione.

Torino, 2/02/2023

Fondazione Teatro Regio di Torino
Il Sovrinte dente
Mathieu Jouvin